
ОТКРЫТОЕ  АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО

«Мурманский судоремонтный завод Морского флота»

ПРОТОКОЛ № 20

очередного общего собрания акционеров 

Полное фирменное наименование – Открытое акционерное общество «Мурманский судоремонтный завод Морского флота».

Место нахождения общества –183024, г. Мурманск, Портовый проезд, 31.

Вид общего собрания – очередное общее собрание акционеров.

Форма проведения общего собрания  - собрание.

Дата проведения общего собрания – 30 июня 2010 года.

Место проведения общего собрания, проведенного в форме собрания – 183024, г. Мурманск, Портовый проезд, 31, ОАО «МСРЗ МФ».

Время начала и время окончания регистрации лиц, имеющих право на участие в общем собрании, проведенном в форме собрания- 

Начало – 13 часов 30 мин.

Окончание – 14 часов  45 мин.

Время открытия общего собрания, проведенного в форме собрания  - 14 часов.

Время закрытия общего собрания –   14 часов  45 мин. 

Время начала подсчета голосов по первому вопросу повестки дня –  14 часов  25 мин. 

Время начала подсчета голосов по второму вопросу повестки дня –  14 часов   25 мин. 

Время начала подсчета голосов по третьему вопросу повестки дня –  14 часов   25 мин. 

Время начала подсчета голосов по четвертому вопросу повестки дня –  14 часов   25 мин. 

Время начала подсчета голосов по пятому вопросу повестки дня –  14 часов  25 мин. 

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, по первому вопросу повестки дня общего собрания – 402900. 

Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие по первому вопросу повестки дня общего собрания в общем собрании – 245 016 , что составляет 60,81 % от числа голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании по первому вопросу повестки дня. Кворум имеется.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, по второму вопросу повестки дня общего собрания – 402 900.

Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие по второму вопросу повестки дня общего собрания в общем собрании –245 016, что составляет 60,81 % от числа голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании по второму вопросу повестки дня. Кворум имеется.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, по третьему вопросу повестки дня общего собрания – 2 820 300.

Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие по третьему вопросу повестки дня общего собрания в общем собрании –1 715 112, что составляет 60,81 % от числа голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании по третьему вопросу повестки дня. Кворум имеется.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, по четвертому вопросу повестки дня общего собрания – 402 900.

Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие по четвертому вопросу повестки дня общего собрания в общем собрании – 245 016, что составляет 60,81 % от числа голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании по четвертому вопросу повестки дня. Кворум имеется.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, по пятому вопросу повестки дня общего собрания – 402 900.

Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие по пятому  вопросу повестки дня общего собрания в общем собрании – 245 016, что составляет 60,81 % от числа голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании по пятому вопросу повестки дня. Кворум имеется.

Председатель собрания:  Матюшенко Петр Николаевич

Секретарь:
Толмачева Ольга Николаевна

Повестка  дня.

1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности за 2009г.

2. Об утверждении распределения прибыли по  результатам финансового года за 2009г.

3. Об избрании членов Совета директоров Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота".

4. Об избрании членов ревизионной комиссии  Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота".

5. Об утверждении аудитора Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота".

Результаты голосования по вопросам повестки дня были оглашены  на данном общем собрании.

По первому вопросу повестки дня «Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности за 2009г.»

СЛУШАЛИ: Матюшенко Петра Николаевича – Председателя собрания, члена Совета директоров Общества, который ознакомил присутствующих с результатами работы предприятия за 2009г. Также Матюшенко Петр Николаевич сообщил присутствующим, что Совет Директоров  Общества (Протокол заседания Совета директоров Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота" № 8  от 25.05.2010г.) рекомендовал очередному общему собранию акционеров Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота"  на основании отчуждения объектов недвижимости в 2005 году на сумму                    9 534 197,64 руб., в 2008 году на сумму 13 453 446,55 руб., в 2009 году  на сумму 43 495 247,72 руб., уменьшить долю добавочного капитала на общую сумму 66 482 891,91 руб. 

От акционеров Общества вопросы не поступили.

Председатель собрания предложил проголосовать за  следующее решение вопроса повестки дня общего собрания «Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности за 2009г.», 

поставленного на голосование:

Формулировка решения вопроса повестки дня общего собрания «Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности за 2009г.», поставленного на голосование:

Утвердить годовой отчет Общества, годовую  бухгалтерскую отчетность, в т.ч. отчеты о прибылях и убытках за 2009г., уменьшить долю добавочного капитала.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: 

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, по первому вопросу повестки дня общего собрания – 402900. 

Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие по первому вопросу повестки дня общего собрания в общем собрании – 245 016, что составляет 60,81 % от общего числа размещенных голосующих акций.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования по данному вопросу повестки дня общего собрания:

 «ЗА»   — 244 639 голоса  или  99,85% от принявших участие в голосовании.

«ПРОТИВ»    —   127  голосов  или  0,05% от принявших участие в голосовании.

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» — 88 голоса  или  0,04% от принявших участие в голосовании.

Число голосов по вопросу повестки дня общего собрания  поставленному на голосование, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными – 162 голосов.

Формулировка принятого решения:  

Утвердить годовой отчет Общества, годовую  бухгалтерскую отчетность, в т.ч. отчеты о прибылях и убытках за 2009г., уменьшить долю добавочного капитала.

По второму вопросу повестки дня «Об утверждении распределения прибыли по  результатам финансового года за 2009г.».

СЛУШАЛИ: Матюшенко Петра Николаевича – Председателя собрания, члена Совета директоров Общества, который сообщил присутствующим, что Совет Директоров  Общества (Протокол заседания Совета директоров Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота" № 8  от 25.05.2010г.) рекомендовал  очередному общему собранию акционеров Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота" по порядку  распределения прибыли и убытков    Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота" по результатам финансового года за 2009г. списать затраты, возникшие в 2009 году в сумме 2 225 767,24 руб. на социальные нужды согласно коллективного договора, принятого 22.03.2006 года на 2006-2009 годы (приложение N 27 коллективного договора), источником которых является чистая прибыль предприятия, за счет прибыли прошлых лет, накопленной согласно Устава  общества на капитальные вложения. Также Матюшенко Петр Николаевич – Председатель собрания, член Совета директоров Общества, сообщил присутствующим, что  Совет Директоров  Общества (Протокол заседания Совета директоров Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота" № 8  от 25.05.2010г.) рекомендовал очередному общему собранию акционеров Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота"   не выплачивать дивиденды за 2009 год в связи с отрицательным результатом по финансовой  деятельности предприятия.

От акционеров Общества вопросы не поступили.

Выступающий предложил проголосовать за следующее решение вопроса повестки дня общего  собрания «Об утверждении распределения прибыли по  результатам финансового года за 2009г.», поставленного на голосование:

Формулировка решения вопроса повестки дня общего собрания «Об утверждении распределения прибыли по  результатам финансового года за 2009г.», поставленного на голосование:

В связи с отсутствием прибыли по результатам 2009 года – распределение прибыли не утверждать, дивиденды по результатам 2009года не выплачивать.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: 

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, по второму вопросу повестки дня общего собрания – 402900. 

Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие по второму вопросу повестки дня общего собрания в общем собрании – 245 016, что составляет 60,81 % от общего числа размещенных голосующих акций.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования по данному вопросу повестки дня общего собрания:

 «ЗА»   — 244 570 голоса  или  99,82% от принявших участие в голосовании.

«ПРОТИВ»    —   174  голосов  или  0,07% от принявших участие в голосовании.

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» — 110 голоса  или  0,04% от принявших участие в голосовании.

Число голосов по вопросу повестки дня общего собрания  поставленному на голосование, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными – 162 голосов.

Формулировка принятого решения:  

В связи с отсутствием прибыли по результатам 2009 года – распределение прибыли не утверждать, дивиденды по результатам 2009года не выплачивать.

По третьему вопросу повестки дня «Об избрании членов Совета директоров Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота".».

СЛУШАЛИ: Матюшенко Петра Николаевича – Председателя собрания, члена Совета директоров Общества, который сообщил присутствующим, что Совет Директоров  Общества (Протокол заседания Совета директоров Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота" № 8  от 25.05.2010г.) предложил избрать в Совет директоров Общества Матюшенко Петра Николаевича, Тимошкина Сергея Сергеевича, Дубинского Андрея Игоревича,  Данилкина Александра Яковлевича, Жиленкова Сергея Александровича,  Маевского Леонида Станиславовича, Шиманского Евгения Леонидовича.

От акционеров Общества вопросы не поступили.

Выступающий предложил проголосовать за следующее решение вопроса повестки дня общего  собрания «Об избрании членов Совета директоров Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота"», поставленного на голосование:

Формулировка решения вопроса повестки дня общего собрания «Об избрании членов Совета директоров Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота"», поставленного на голосование:

Избрать в Совет директоров Общества Матюшенко Петра Николаевича, Тимошкина Сергея Сергеевича, Дубинского Андрея Игоревича,  Данилкина Александра Яковлевича, Жиленкова Сергея Александровича,  Маевского Леонида Станиславовича, Шиманского Евгения Леонидовича.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: 

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, по третьему вопросу повестки дня общего собрания – 2 820 300. 

Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие по третьему вопросу повестки дня общего собрания в общем собрании – 1 715 112, что составляет 60,81 % от общего числа размещенных голосующих акций.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования по данному вопросу повестки дня общего собрания:

Матюшенко Петр Николаевич – 246 860 голоса или   14,39  % от принявших участие в голосовании

Тимошкин Сергей Сергеевич – 243 997голоса или    14,23  % от принявших участие в голосовании

Дубинский Андрей Игоревич – 243  984  голосов или   14,23  % от принявших участие в голосовании

Данилкин Александр Яковлевич – 243  937 голосов или   14,22  % от принявших участие в голосовании

Жиленков Сергей Александрович – 243  961 голосов или  14,22 % от принявших участие в голосовании

Маевский Леонид Станиславович– 243  921  голос или   14,22   % от принявших участие в голосовании

Шиманский Евгений Леонидович – 243 940 голосов или   14,22 % от принявших участие в голосовании

 «ПРОТИВ»    —   0  голосов  или  0% от принявших участие в голосовании.

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» — 1365  голосов  или  0,08 % от принявших участие в голосовании.

Число голосов по вопросу повестки дня общего собрания  поставленному на голосование, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными – 2 555 голосов.

Формулировка принятого решения:  

Избрать в Совет директоров Общества Матюшенко Петра Николаевича, Тимошкина Сергея Сергеевича, Дубинского Андрея Игоревича,  Данилкина Александра Яковлевича, Жиленкова Сергея Александровича,  Маевского Леонида Станиславовича, Шиманского Евгения Леонидовича.

По четвертому вопросу повестки дня «Об избрании членов ревизионной комиссии Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота".».

СЛУШАЛИ: Матюшенко Петра Николаевича – Председателя собрания, члена Совета директоров Общества, который сообщил присутствующим, что Совет Директоров  Общества (Протокол заседания Совета директоров Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота" № 8  от 25.05.2010г.) предложил избрать в ревизионную комиссию Общества  Корягину Ирину Леонидовну, Баранова Владимира Николаевича, Седых Ольгу Федоровну.

От акционеров Общества вопросы не поступили.

Выступающий предложил проголосовать за следующее решение вопроса повестки дня общего  собрания «Об избрании членов ревизионной комиссии Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота"», поставленного на голосование:

Формулировка решения вопроса повестки дня общего собрания «Об избрании членов ревизионной комиссии Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота"», поставленного на голосование:

Избрать в ревизионную комиссию Общества  Корягину Ирину Леонидовну, Баранова Владимира Николаевича, Седых Ольгу Федоровну.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: 

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, по четвертому вопросу повестки дня общего собрания – 402 900. 

Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие по четвертому вопросу повестки дня общего собрания в общем собрании – 245 016, что составляет 60,81 % от общего числа размещенных голосующих акций.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования по данному вопросу повестки дня общего собрания:

Корягина Ирина Леонидовна: 

«ЗА» - 244 453 голосов  или  99,77 % от принявших участие в голосовании.

«ПРОТИВ»    —   0  голосов  или  0,00% от принявших участие в голосовании.

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» — 27 голосов  или  0,01 % от принявших участие в голосовании.

Баранов Владимир Николаевич: 

«ЗА» - 244 453 голосов  или  99,77 % от принявших участие в голосовании.

«ПРОТИВ»    —   0  голосов  или  0,00% от принявших участие в голосовании.

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» — 27 голоса  или  0,01 % от принявших участие в голосовании.

Седых Ольга Федоровна:

«ЗА» - 244 453 голосов  или  99,77 % от принявших участие в голосовании.

«ПРОТИВ»    —   0  голосов  или  0,00% от принявших участие в голосовании.

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» — 27 голоса  или  0,01 % от принявших участие в голосовании.

Число голосов по вопросу повестки дня общего собрания  поставленному на голосование, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными – 536 голосов.

Формулировка принятого решения:  

Избрать в ревизионную комиссию Общества  Корягину Ирину Леонидовну, Баранова Владимира Николаевича, Седых Ольгу Федоровну.

По пятому вопросу повестки дня «Об утверждении аудитора Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота"».

СЛУШАЛИ: Матюшенко Петра Николаевича – Председателя собрания, члена Совета директоров Общества, который сообщил присутствующим, что Совет Директоров  Общества (Протокол заседания Совета директоров Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота" № 8  от 25.05.2010г.) предложил утвердить аудитором Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота"   ООО «Мираудит Консалтинг» г. Москва.

От акционеров Общества вопросы не поступили.

Выступающий предложил проголосовать за следующее решение вопроса повестки дня общего  собрания «Об утверждении аудитора Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота"», поставленного на голосование:

Формулировка решения вопроса повестки дня общего собрания «Об утверждении аудитора Открытого акционерного общества "Мурманский судоремонтный завод Морского флота"», поставленного на голосование:

Утвердить аудитором Общества на 2010 год ООО «Мираудит Консалтинг» г. Москва.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: 

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, по пятому вопросу повестки дня общего собрания – 402 900. 

Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие по пятому вопросу повестки дня общего собрания в общем собрании – 245 016, что составляет 60,81 % от общего числа размещенных голосующих акций.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования по данному вопросу повестки дня общего собрания:

 «ЗА» - 244 759 голосов  или  99,90 % от принявших участие в голосовании.

«ПРОТИВ»    —   42  голосов  или  0,02% от принявших участие в голосовании.

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» — 86 голосов  или  0,04 % от принявших участие в голосовании.

Число голосов по вопросу повестки дня общего собрания  поставленному на голосование, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными – 129  голосов.

Формулировка принятого решения:  

Утвердить аудитором Общества на 2010 год ООО «Мираудит Консалтинг» г. Москва.

Протокол очередного общего собрания акционеров составлен  02 июля 2010 года.
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Председатель собрания 



                             Матюшенко Петр Николаевич 

Секретарь







   Толмачева Ольга Николаевна




