Руководителю Государственного комитета Российской Федерации по рыболовству

А.А. Крайнему

14.02.2008г., г. Мурманск

Уважаемый Андрей Анатольевич!

19 декабря 2007 года на Морской коллегии при Правительстве РФ в г.Москва, Вами  совместно с Губернатором Мурманской области была озвучена проблема судоремонтных предприятий в связи с опубликованием Постановления Президиума ВАС РФ от 25.09.2007г. № 4566/07.  Кроме этого, Губернатор Мурманской области Евдокимов Ю.А. направил Предложения в адрес Первого заместителя Председателя Правительства РФ С.Б.Иванова и Председателя Государственной Думы РФ  Б.В. Грызлова.  17 января 2008 года Министерством Финансов РФ был подготовлен и направлен ответ Исх. № 03-07-03/04 о том, что «…Ваше предложение не поддерживается.». Приняв за основу Постановление ВАС РФ и разъяснения Министерства Финансов РФ Управление ФНС по Мурманской области настоятельно рекомендует всем судоремонтным предприятиям (кто пользовался льготой) внести изменения в налоговые декларации за последние три года и начислить налог на добавленную стоимость по ставке 18%, в противном случае это придется сделать представителям ИФНС по факту выездных проверок.

Внести изменения в налоговые декларации за три последних года физически не возможно, т.к. это затронет не только НДС, но и другие налоги, а также другие предприятия.  Кроме этого, вольная трактовка льготы повлечет за собой массовые судебные разбирательства, т.к. нормативно не определен перечень (виды) работ на которые не начисляется НДС, хотя Федеральный закон № 261-ФЗ «О морских портах РФ» относит судоремонт, как услугу обычно оказываемую в порту, в т.ч. и в доках.

В городе Мурманске исторически сложилось так, что все судоремонтные предприятия, за исключением военных заводов, расположены в границах морского порта и как следствие пользовались  льготой по налогу на добавленную стоимость, предусмотренной пп.23 п. 2 ст. 149 Налогового Кодекса, с целью поддержки развития отечественного транспортного, рыболовного флота и судоремонтных предприятий. Следовательно, требование ФНС, провести корректировку бухгалтерской отчетности и начислить НДС за три предшествующих года, поставит под угрозу само существование судоремонтной промышленности в порту Мурманск. Более 3000 человек одновременно останутся без работы, Флот России (в т.ч. атомный) без ремонтной базы в г.Мурманске, а государственные оборонные заказы без исполнителей.  

В свете послания Президента РФ Федеральному Собранию РФ от 26.04.2007г. и бюджетного послания Президента РФ Федеральному Собранию РФ о бюджетной политике в 2008-2010 годах о поддержке и развитии отрасли судостроения, значительного увеличения работ по государственному оборонному заказу, просим Вас поддержать отечественные судоремонтные предприятия и совместно с Правительством РФ подготовить разъяснения (заключение) «О правомерности применения льготы по НДС, предусмотренной пп.23 п. 2 ст. 149 Налогового Кодекса в отношении судоремонта в границах порта».
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