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Уважаемый Илья Вячеславович!
Судоремонтные предприятия с введением в действие части второй Налогового Кодекса РФ в январе 2001г., находящиеся на территории или примыкающие к акватории морских портов,  пользовались  льготой по налогу на добавленную стоимость, предусмотренной пп.23 п. 2 ст. 149 Налогового Кодекса, освобождающей от начисления и уплаты НДС  работы (услуги, включая услуги по ремонту) по обслуживанию морских судов и судов внутреннего плавания в период стоянки в портах, которая была предоставлена законодателем судовладельцам и судоремонтным предприятиям с целью поддержки развития отечественного транспортного, рыболовного флота и судоремонтных предприятий. Руководствуясь указанной выше статьей и письмами Минфина РФ от 07.08.2002г. № 04-03-08/30 и от 31.08.2006г. № 03-04-15/162 и  письмом МНС РФ от 18.08.2004г. № 03-3-06/1819/33@ судоремонтные предприятия в контрактные цены на ремонт судов не включали суммы налогов на добавленную стоимость.
Однако Постановление Президиума ВАС РФ от 25.09.2007г. № 4566/07 поставило под сомнение возможность применения судоремонтными предприятиями льготы, предусмотренной пп.23 п. 2 ст. 149 НК РФ. По мнению Президиума ВАС РФ, не может толковаться как проведение работ по обслуживанию судна, ремонт судна, прибывшего на предприятие с целью осуществления ремонта в специализированных доках и на судоверфях, с выводом его из эксплуатации. Постановление устанавливает, что «ремонт судна, выполняемый в доках и на судоверфях судоремонтных и судостроительных заводов, не равнозначен ремонту, связанному с обслуживанием судов во время их стоянки в портах, поэтому с операций по реализации работ по заводскому обслуживанию и плановому ремонту предприятие обязано исчислять и уплачивать в бюджет налог на добавленную стоимость в общеустановленном порядке». Таким образом, практически все виды услуг по ремонту судов, осуществлявшиеся судоремонтными предприятиями, расположенными в порту не подлежат льготированию в соответствии с пп.23 п. 2 ст. 149 Налогового Кодекса и использование этой льготы признано неправомерным.

Позиция Президиума ВАС РФ приведет к требованию ФНС провести корректировку бухгалтерской и налоговой отчетности и начислить НДС за три предшествующих года, что поставит под угрозу само существование судоремонтной промышленности в порту Мурманск. Более 3000 человек одновременно останутся без работы, Флот России (в т.ч. атомный) без ремонтной базы в г. Мурманске, а государственные оборонные заказы без исполнителей.  

Учитывая, что ч. 1. ст. 9 КТМ РФ № 81-ФЗ от 30.04.1999г. установлено, что «под морским портом понимается совокупность объектов инфраструктуры морского порта, расположенных на специально отведенных территории и акватории и предназначенных для обслуживания судов, используемых в целях торгового мореплавания, комплексного обслуживания судов рыбопромыслового флота, обслуживания пассажиров, осуществления операций с грузами, в том числе для их перевалки, и других услуг, обычно оказываемых в морском порту, а также взаимодействия с другими видами транспорта», п. 1 ст. 4 ФЗ «О морских портах в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» № 261-ФЗ от 08.11.2007г. предусмотрено, что «объекты  инфраструктуры морского порта - … доки, … предназначенные для … оказания услуг в морском порту…», а п. 4 ч.2.2 ст. 10 ФЗ «Об особых экономических зонах в Российской Федерации» №116-ФЗ от 22.07.2005г. (в редакции от 30.10.2007г. № 240-ФЗ) предусмотрено, что «…под портовой деятельностью понимаются …. ремонт, техническое обслуживание, модернизация морских и речных судов…» просим всесторонне рассмотреть вопрос льготы по НДС, предусмотренной пп.23 п. 2 ст. 149 НК РФ и дать официальное разъяснение, в т.ч. и налоговым органам, о порядке применения указанной льготы. 
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